
 

 

 

 

Referat af generalforsamling i Lellinge idrætsforening af 1950 

Afholdt i Multihuset den 29 februar kl 19:00 

 

Der var fremmødt 12 medlemmer inklusiv bestyrelsen og mødet blev 

afholdt punktvis som foreskrevet i vedtægterne. 

Formand Morten Egeskov bød velkommen. 

1. Valg af dirigent 

Torben Ellegaard blev valgt til dirigent. 

Torben indledte med at konstatere at generalforsamlingen var 

lovlig varslet, og forhørte sig om der var nogen tilhører der havde 

eventuelle fuldmagter. Det var dog ikke tilfældet. 

 

2. Valg af stemmetællere 

Brian Sørensen og Carsten Rambow blev valgt. 

 

3. Formandens beretning 

Formand indledte med at beklage omstændighederne med at 

vedtægterne der blev behandlet på seneste generalforsamling 

uigenkaldeligt var bortkommet. Derfor er oplægget fra sidst igen til 

behandling som pkt 5, senere i generalforsamlingen.  

i den forgangne sæson er det forsøgt at opstarte et 

showdance/hiphop holdfor ung i alderen 12 – 17. Desværre var der 

ikke den fornødne tilslutning og holdet lukkede efter få gange. 

Vi savner en koordinator for de gymnastikhold vi allerede har, men 

også til at medvirke ved opstart af nye tiltag. Vi håber at kunne 

starte seniorgymnastik op efter sommerferien. 

Generelt skal vi være mere synlige som forening. 

Julemarked blev afholdt i Multihuset for føste gang. Og da det må 

betegnes som en stor succes vil det blive gentaget i 2024. 

At være kasserer, foretage opkrævninger og også opfølgninger af 

samme er et stort arbejde. Derfor har bestyrelsen besluttet at vi 

fremadrettet vil lave automatisk opkrævning af kontingent. 

Formanden takkede derefter diverse trænere, sponsorer,  

bestyrelse og øvrige der medvirker til at klubben stadig er aktiv. 

I øvigt en stor tak til Henrik Hermansen som efter mange år i 

bestyrelsen har valgt at forlade sit hverv. 



 

Esther havde et spørgsmål til status på det gamle klubhus. 

Brian fortalte om sine henvendelser til forvaltningen ved rørende 

istandsættelse. Der er ingen forståelse derfra, selvom vi fremfører 

agumenterne om at det er umuligt at opbevare effekter i bygningen 

så længe der er fugtigt og der ikke er en smule opvarmet, Dørene 

kan ikke lukkes. Gulvet er ved at brase sammen. Senest er der 

beretninger om smadrede ruder samt indbrud og hærværk. 

Det er som om at forvaltningen ikke efterlever de tilkendegivelser 

jeg har opnået hos diverse politikere. 

 

Formandens beretning blev derefter taget til efterretning 

  

4. Kassereren fremlægger regnskab, budget og formueforhold. 

Det udleverede regnskab blev gennemgået og taget til efterretnig 

af de fremmødte. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen til ændring af vedtægter. 

de udleverede vedtægtsændringer blev gennemgået og der blev 

stemt om de enkelte paragraffer 

§1 stk 3: vedtaget med stemmerne 9 mod 3 

§2: vedtaget  

§3: vedtaget 

§4 stk 2: vedtaget med tilfølse af sprogrettelse ordet inkludere  

§4 stk 6: vedtaget med sprogrettelse 16 rettes til 17 år 

§4 stk 7: vedtaget med tilfølse af teksten ….stemmer for, for at 

blive vedtaget. 

§6 stk 1: vedtaget. Ordet opgive udskiftes med ordet angive 

§7: vedtaget 

§8: vedtaget 

§9 stk 1: vedtaget med tilføjelsen …stemmer for opløsningen 

§10 stk 1: datoer tilrettes 

 

6. Indkomne forslag 

Der var ingen yderligere forslag 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

På valg i år var  

Morten Egeskov (genvalgt) 

Peter Friis (genvalgt) 

Henrik Hermansen (ønsker ikke genvalg) 

Charlotte Dalsgaard (nyvalgt) 

 



8. Valg af 2 Suppleanter 

Carsten Rambow 

Cem Aslan 

 

9. Valg af 2 revisorer 

Torben Ellegaard 

Jonas Erikstrup 

 

10. Valg af 1 revisorsuppleant 

        Ingen valgt 

 

11. Eventuelt 

Esther og Torben Ellegaard ville gerne have en afklaring 

vedrørende forældreforeningens status og tilhørsforhold i forhold til 

Idrætsforeningen. Da der ikke var deltagere fra forældreforeningen 

til stede var det ikke muligt at få et afklarende svar. Bestyrelsen vil 

tage sagen op med forældreforeningen. 

 

Torben Ellegaard efterlyste en forretningsorden til betyrelsen og 

revisionen. Specifikt mht. udlæg og betalinger. Bestyrelsen tog 

forslaget til efterretning. 

 

Esther spurgte til antallet af medlemmer i klubben. 

Der er pt 185 medlemmer i Lellinge Idrætsforening. 

 

Mødet sluttede kl 20:30 

 

 

Referent 

Brian Sørensen. 

 

 

 

 



Formandsberetning Lellinge IF 2024 

Velkommen. 

Sidste år ved generalforsamlingen brugte vi en hel del tid på at gennemgå vores vedtægter og få dem 

opdateret tidssvarende. Af ukendte årsager er den endelige fil med de godkendte vedtægter forsvundet? 

Så I år kommer vi med et forslag der igen må til afstemning. En ekstra ting der er kommet med er at vi vil 

flytte deadline for generalforsamlingen til udgangen af marts, da det altid er svært at nå at få regnskabet 

klar og godkendt. 

I år kastede vi os ud i noget helt nyt med Lellinge julemarked. 

Det var en kæmpe succes og genererede også et pænt overskud der kan bruges på nye spændende tiltag. I 

år får vi renoveret petanque banerne, samt får bygget en masse opbevaringsskabe, så udstyr kan ligge på 

dedikerede steder og ikke alle mulige steder grundet manglende opbevaringsplads. 

Lellinge julemarked er helt sikkert at finde igen i 2024. 

Flere ”skæve” ting som dette kunne også komme på tale i år. 

 

På gymnastik siden er det imponerende at se at holdene år efter år holder sig godt kørende, hvilket må 

betyde at vores instruktører er dygtige og gode til at forny sig så holdene stadig er inspirerende at deltage i.  

Vi har forsøgt et par tiltag, men det slog ikke rigtigt igennem og stoppede hurtigt. 

I år håber vi dog stærkt på at få startet senior hold op igen efter sommerferien, da der er fundet en 

instruktør. Så gælder det om at få reklameret godt for holdet så det forhåbentligt kan komme godt i gang. 

En tovholder for gymnastikken er stadig et kæmpe ønske, der kan fordele budgettet efter hvad der mest er 

brug for de rigtige steder. 

Alle hold melder om fremgang, men det ser ud som om at der er færre indbetalinger. Det er lidt noget rod 

med at holde styr på kontingent indbetalinger, og tager mange timer der kunne bruges på noget andet. En 

prioritering i 2024 bliver at finde noget automatisk indbetaling af kontingent. 

En anden prioritering jeg håber kan ske er at vi bliver mere synlige, og lidt tydeligere viser hvad vi kan 

tilbyde som forening. Så en prioritering bliver også at være mere aktive på hjemmeside og facebook. 

En ting der også har været brugt tid på i foreningen har været områderne omkring multihuset. 

Herunder også det gamle klubhus, som kommunen har efterladt uden strøm og varme. Med andre ord 

forfalder det lynhurtigt med den stigende fugt i rummene. Gulvet er råddent og dørene er blevet så skæve 

at de ikke kan lukkes. Dette har medført at det er blevet et ”tilholdssted” for uvedkommende, samt at der 

er sket en del hærværk i og på bygningen. Det kunne være rart at få en plan for bygningen. 

Inden jeg slutter vil jeg give en tak til Henrik Hermansen der udtræder af bestyrelsen.  

Specielt på hele IT siden får vi et hul vi på bedste måde må forsøge at løse efter dit store arbejde. 

Til slut en stor tak til instruktører og medlemmer for at gøre foreningen til det den er. 

 

Mvh.  

Morten Egeskov 


